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YacT 1: UsuncnmrtenHu sagauu

1. [NpecmeTHeTE pauUnoOHaIHo:
a/l/4+6+1/4
6/3/4+4/3+2/3

B/ 7/10 +2/5 + 6/10

r/ 2/9+4/18 +4/9

2. /I3BbpLUeTe 0O3HAYEHUTE AENCTBUS:

a/ (4-2/5) +(4/5-1/2)

6/ (2-7/10) +(3/8 +1/5)
B/ (72/9-1/3) - (2+17/3)
r/ (16/19 - 4/57) + (3 -1/2)

3. OTKpnnTe Yncnata 3aj CMMBONNTE:

a/ [12-7/12=6/12

6/ 7/6- =1/2

B/ (5/4-2/3)+ [/12=3/4

r/ 3/ +1/4+3/2+1/8=9/4

YHacT 2: TeKCTOBU 3a4a4u

TecT BbpXy T€EMA :
“Pa3zMeCcTUTENTHO U CAPY>KUTEJTHO CB-BO Ha
AeNCTBUA CbbupaHe M yMHOXXeHune ”

3apava 4. B efHO ceMelCTBO Ce NPUroTBAT ABa BMAA COK — 1/3 nnTpa A06b/1KOB

n 1/4 nntpa NopTokanoB cok. [NokaxeTe, ye KONMYECTBOTO COK Le e CbLLOTO,
He3aBNCMMO OT TOBa Aanu MbPBO CcMecuTe A6BKOBUA U NMOPTOKANOBUSA COK,
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TecT BbpXy TEMa : x
“PazMecTUTENTHO U CAPY>XKUNTEJTHO CB-BO Ha I 3O
AeNCTBUA cbbmpaHe h yMHOXXeHune ” °

YacT 2: TeKCTOBU 3a4a4un

3apava 5. B egHa 3aga4a MiBaH TpdabBa ga YMHOXW Tpu gpobwu: 1/2, 3/5 n 4/9.
Town pewiaBa NbPBO Aa YMHOXW MbpBUTE ABe Apobun, a cnej ToBa pesynTtaTa 4a
YMHOXW C TpeTaTta Apob. LLe nonyum nn ViBaH CcbLmda pesyntaT, ako MbpBO
YMHOXW nocnegHunTe g8e Apobun 1 nocne yMHOXW pe3yaTaTta C nbpeaTa 4p067?

3apgava 6. B egiH KynMHapeH Kypc nsnoaseaTt 1/4 oT peuenTa 3a Tecto, 1/3 oT
peuenTa 3a NabHKa 1 1/6 oT peyenTa 3a rnasypa. ann pegbT Ha fJobaBsHe Ha
CbCTaBKUTE Le MPOMeHn 06L0TO KONMYeCcTBO TeCTO, M/IbHKA W rnasypa?
[TpunoxeTte CbAPYXNTETHOTO CBOMCTBO, 3a 4a NpoBepuTe.
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3apgava 7. Mapusa B3ena KHuUra ot bmbanortekaTta, KOATO TpsA6Bano Aa 4 BbpHe

cnep 4 pHw. lpe3 nbpBUA AeH T4 npodyena 1/7 oT KHMrarta, npes BTopuda AeH
npoyena owle 1/3 oT Heqa, a Npe3 TpPeTUa 1N YeTBLPTUA NOo 1/4 OT KHMUraTa n o
BbpHana Ha bmbnmortekaTa. Ycnanaa nm e ga npoyerte KHuUrata Mapua?
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TecT BbpXy Tema:
“Pa3MeCcTUTE/IHO M CAPY>KUTENTHO CB-BO Ha 4"

. AENCTBNA CbbupaHe n yMHO)XeHue ” x I ==
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MATE /ATKG =
OTroBopuv Ha TecTa:
YacT 1. IsuncnmntenHu 3agavn: >
1.
a/13/2=61/2
6/11/4=23/4

B/17/10=17/10
r/ 16/18 =8/9

2.

a/ 39/10=39/10
6/135/40=17/8

B/ O

r/ 373/114 = 3 31/114

3.

a/ 13/12
6/ 4/6
B/ 2

r/ 8

YacT 2. TeKCTOBU 3aaa4n:

3apgayva 4. KonnyectBoTO COK Lle e ejHakBoO, 6e3 3HaueHMe OT peja Ha
cMecBaHe. KonnyecTBoTo cok e 7/12.

3apada 5. HesaBucMmMo o1 pega Ha yMHOXeHMe ce moayyvyaBa eAuvH N Cbly
pesyntar. 2/15.

3agadva 6. O6L0TO KOMNYeCTBO CbCTaBkn e 9/12 T.e. 3/4. PeagbT Ha cmecBaHe
HAMa Aa NoBause.

3apgava 7. Mapus we npodete obuio 41/42 ot kHurata. CnegoBaTennHO HAMA 4a
N CTUTHe BpeMeTo Aa npoyeTte KHUraTta 3a 4 gHn. OctaBa 1 1/42 oT Hes.




